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192 08502 

23 
 

 

LALIQUE France 

Garniture de toilette en cristal, modèle "moineaux"  
composé d'un flacon de parfum, un vaporisateur, une 
boite couverte. 

Signé 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 200 

189 09445 

1 
 

 

René LALIQUE (1860-1945)  

« Requête » 

Deux flacons en verre blanc soufflé moulé rehaussé 
d'émail bleu avec leurs bouchons monogrammé W.  

Signés. 

Haut. 16 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

300 / 500 

190 09445 

2 
 

 

LALIQUE  

Deux petits flaçons modèle  "Imprudence", petit 
modèle.   

René LALIQUE (1860-1945) & WORTH 

« Imprudence ».  

Deux flacons en verre blanc soufflé moulé.  

Signés et marqués Worth « French Bottle ». 

Haut. 10 cm  

 

Bibliographie :  

Félix Marcilhac, René Lalique - catalogue raisonné de 
l'oeuvre de verre, Les éditions de l'amateur, Paris, 
2004, section « Flacons de parfumeur », modèle 
référencé WORTH - 24 et reproduit p. 954. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

1000 / 1200 

191 09445 

3 
 

 

René LALIQUE (1860-1945) & WORTH 

« Imprudence », grand modèle.  

Flacons en verre blanc soufflé moulé. 

Signés et marqués Worth « French Bottle ». 

Haut. 22,5 cm  

 

Bibliographie : Félix Marcilhac, René Lalique - 
catalogue raisonné de l'oeuvre de verre, Les éditions 
de l'amateur, Paris, 2004, section « Flacons de 
parfumeur », modèle référencé WORTH - 24 et 
reproduit p. 954. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

1000 / 1300 

217 09462 

1 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Les Sirènes », édition 
limitée 2001.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. Partie basse en cristal vert collé à chaud.  

Signé et numéroté P008035/5. 

Haut. 11 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 
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218 09462 

2 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Les Sirènes », édition 
limitée 2001.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. Partie basse en cristal bleu turquoise collé à 
chaud.  

Signé et numéroté P008035/6. 

Haut. 11 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 

197 09462 

3 
  

CRISTAL LALIQUE 

Suite de trois flacons de parfum modèle « Samoa », 
1979. Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné 
mat et brillant. 

Signés. 

Haut. 7 cm  

  

Bibliographie :  

- « Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 12.  

- « Catalogue général, édition 2003-2004 », Lalique, 
Paris, 2003, modèle similaire reproduit et référencé p. 
12.  

- « Catalogue général, édition 2005-2006 », Lalique, 
Paris, 2005, modèle similaire reproduit et référencé p. 
15.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 

228 09462 

5 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum à décor de fleur rayonnante.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. 

Signé. 

Haut. 11 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 

229 09462 

6 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Soufflé ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. 

Signé. 

Haut. 11,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 
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209 09462 

7 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Suite de deux flacons de parfum modèle « Coquillage 
», 1998. Épreuves en cristal blanc opalescent pour l'un 
et cristal blanc moulé pressé satiné mat et brillant. 

Signé sur l'un des deux. 

Haut. 15,5 cm  

 

Bibliographie :  

« Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 10.  

« Catalogue général, édition 2003-2004 », Lalique, 
Paris, 2003, modèle similaire reproduit et référencé p. 
9.  

« Catalogue général, édition 2005-2006 », Lalique, 
Paris, 2005, modèle similaire reproduit et référencé p. 
12.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 

212 09462 

8 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Un flacon de parfum modèle à oreilles « Ondines », 
édition limitée 1998. Épreuves en cristal blanc soufflé 
moulé et moulé pressé satiné mat et brillant. Dans son 
coffret d'origine.  

Signé.  

Haut. 13,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

194 09462 

9 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle à oreilles « Bouchon Trois 
Hirondelles », 1920.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Haut. 13 cm  

  

Bibliographie :  

- « R. Lalique, catalogue raisonné de l'oeuvre de verre 
», Félix Marcilhac, Les Éditions de l'Amateur, Paris, 
2011, modèle similaire reproduit et référencé sous le 
n°496, p. 330. 

- « Catalogue 2018 - Objets décoratifs », Lalique, Paris, 
2018, modèle similaire reproduit et référencé p. 48. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

223 09462 

10 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Deux coeurs », édition 
limitée 2004.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine.  

Signé. 

Haut. 11 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 
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205 09462 

11 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Jasmin », édition limitée 
1995.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine.  

Signé. 

Haut. 10 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

196 09462 

12 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Lot de deux flacons de parfum modèle « Deux Fleurs » 
(un bouchon manquant), 1935.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Signés. 

Haut. 7 cm - 8, 5 cm  

  

Bibliographie :  

- « Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 9.  

- « Catalogue général, édition 2003-2004 », Lalique, 
Paris, 2003, modèle similaire reproduit et référencé p. 
9.  

- « Catalogue général, édition 2005-2006 », Lalique, 
Paris, 2005, modèle similaire reproduit et référencé p. 
11.  

- « Catalogue 2018 - Objets décoratifs », Lalique, Paris, 
2018, modèle similaire reproduit et référencé p. 47. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 

224 09462 

13 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Les Fées », édition limitée 
2006.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine.  

Signé et numéroté 002. 

Haut. 12,5 cm 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

250 / 300 

207 09462 

14 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Amour », édition limitée 
1997.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Signé et numéroté 002. 

Haut. 13 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 
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199 09462 

15 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Lot de deux flacons de parfum modèle « Singapour », 
1991.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant, l'un des deux rehaussé d'émail 
bleu. 

Signés. 

Haut. 9 cm  

 

Bibliographie :  

- « Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 12.  

- « Catalogue général, édition 2003-2004 », Lalique, 
Paris, 2003, modèle similaire reproduit et référencé p. 
12.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 120 

216 09462 

16 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Sylphide », édition limitée 
de l'an 2000.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine. 

Signé, numéroté 001 et marqué « an 2000 ». 

Haut. 12,5 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

195 09462 

17 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Moulin rouge », 1931.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Signé. 

Haut. 16 cm  

 

Bibliographie :  

- « Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 12.  

- « Catalogue général, édition 2003-2004 », Lalique, 
Paris, 2003, modèle similaire reproduit et référencé p. 
11.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

50 / 100 

225 09462 

18 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Butterfly », édition limitée 
2003. Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé 
pressé satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine.  

Signé et numéroté 001. 

Haut. 12 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 
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206 09462 

19 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Le Nu », édition limitée 
1996.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine. 

Signé et numéroté 002. 

Haut. 10,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

250 / 300 

213 09462 

20 
  

CRISTAL LALIQUE 

Suite de quatre flacons de parfum modèle « Le Baiser 
», 1999 ?, dont un plus petit.  

Épreuves en cristal rose pour l'un des quatre et blanc 
pour les autres, soufflé moulé et moulé pressé satiné 
mat et brillant. 

Signé et numéroté 002. 

Haut. 12 cm - 11,5 cm - 11 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

180 / 200 

214 09462 

21 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Jour et nuit », édition 
limitée 1999. Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et 
moulé pressé satiné mat et brillant. Ailettes latérales en 
cristal bleu moulé pressé collé à chaud. Dans son 
coffret d'origine.  

Signé et numéroté 001. 

Haut. 9,5 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

226 09462 

22 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Palmes ».  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Signé. 

Haut. 12 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

198 09462 

23 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Baptiste », 1979.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Signé. 

Haut. 6 cm  

  

Bibliographie :  

- « Catalogue général, édition 2000 », Lalique, Paris, 
2000, modèle similaire reproduit et référencé p. 9.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

50 / 100 
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233 09462 

24 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Cygne ».  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Haut. 10,5 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 

234 09462 

25 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Nina » pour Nina Ricci.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Haut. 8 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 

204 09462 

26 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Lot de trois flacons de parfum modèle « Les Muses », 
édition limitée 1994.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. L'un des trois avec un bouchon 
conique et les deux autres avec un bouchon plat (un 
accidenté) 

Haut. 12,5 cm - 13 cm  

 

06.3 

FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 150 

221 09462 

27 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Les Elfes », édition limitée 
2002.  

Épreuve en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Dans son coffret d'origine.  

Signé et numéroté 001. 

Haut. 14 cm 

 

06.3 

FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

200 09462 

28 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Lot de huit flacons de parfum modèle « Chèvrefeuille », 
1992 dont un plus petit.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. 

Titré en façade ?  

Haut. 10 cm - 11,5 cm 

 

06.3 

FLACONS 
DE PARFUM 

300 / 400 
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201 09462 

29 
  

CRISTAL LALIQUE 

Lot de trois flacons de parfum modèle « Chèvrefeuille », 
1992, à corps carré.  

Épreuves en cristal blanc soufflé moulé et moulé pressé 
satiné mat et brillant. Un avec un bouchon en plastique. 

Deux titrés en façade, les trois autres signés, un 
marqué dir. 14 et un numéroté 002.  

Haut. 10,5 cm 

  

On y joint un quatrième modèle accidenté marqué dir. 
17. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

220 09462 

31 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum bouchon radiateur, collection « Les 
Mascottes », modèle « Faune », édition limitée 2001.  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal doré. Dans son coffret 
d'origine.  

Signé sur le flacon et le bouchon et numéroté 002. 

Haut. 17 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

222 09462 

33 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum bouchon radiateur, collection « Les 
Mascottes », modèle « Equus », édition limitée 2002.  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal doré. Dans son coffret 
d'origine. 

Signé sur le flacon et le bouchon, marqué an 2000 et 
numéroté 001. 

Haut. 19 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

231 09462 

34 
  

CRISTAL LALIQUE 

Lot de trois flacons de parfum, collection « Les 
Mascottes », deux modèles « Lion » et un modèle « 
Equus ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal argenté (manque un 
bouchon). 

Titrés.  

Haut. 13,5 cm - 10 cm - 9,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

211 09462 

37 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum bouchon radiateur « Lion », édition 
limitée 1998.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal doré. Dans son coffret 
d'origine. 

Signé et numéroté 001.  

Haut. 7 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 
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227 09462 

38 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Fleur de fleurs », pour Nina 
Ricci.  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. 

Signé sur le flacon. 

Haut. 15,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

30 / 50 

247 09462 

39 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Flacon de parfum modèle « Lalique White ».  

Épreuves en cristal blanc opalin pressé à monture en 
métal argenté. Dans son coffret d'origine.  

Titré en façade. 

Haut. 9,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

15 / 20 

236 09462 

40 
 

 CRISTAL LALIQUE 

Lot de dix-sept flacons de parfum modèle « Lion ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal doré.  

Titré en façade. 

Haut. 13,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

450 / 500 

232 09462 

41 
  

CRISTAL LALIQUE 

Lot de sept flacons de parfum modèle « Lion », on y 
joint un flacon « Faune », et un flacon « Equus ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à monture en métal doré et une argenté.  

Titré en façade. 

Haut. 10 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

208 09462 

42 
 

 CRISTAL LALIQUE 

Coffret de trois flacons miniatures « Les introuvables 
hors-série », modèles « Ondines » - 1998, « Le Nu » - 
1996 et « Jasmin » - 1995.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à bouchons en plexiglass.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

20 / 40 

215 09462 

43 
 

 

CRISTAL LALIQUE 

Coffret de trois flacons miniatures « Les introuvables », 
modèles « Ondines » - 1998, « Jour et Nuit » - 1999 et 
« Sylphide » - 2000.  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant à bouchons et ailettes en plexiglass.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

20 / 40 

219 09462 

44 
 

 CRISTAL LALIQUE 

Coffret de trois flacons miniatures « Les introuvables », 
modèles « Sylphide » - 2000, « Sirènes » - 2001 et « 
Les Elfes » 2002. Épreuves en cristal blanc moulé 
pressé satiné mat et brillant à bouchons et ailettes en 
plexiglass.  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

20 / 40 
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202 09462 

48 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de deux flacons de parfum « Lalique ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant rehaussé de dorure. Dans leur coffret d'origine. 

Titrés en façade.  

Haut. 15 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 

203 09462 

49 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de treize flacons de parfum « Lalique ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass.  

Titrés en façade.  

Haut. 15 cm                                                                                                

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

200 / 250 

238 09462 

50 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de cinq flacons de parfum « Nilang ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass violet.  

Titrés en façade.  

Haut. 20 cm  

 

06.3 

FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 120 

240 09462 

53 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de deux flacons de parfum « Nilang ».  

Épreuves en plastique mat et brillant et bouchons en 
plexiglass blanc. Coffret d'origine pour l'un des deux. 

Titrés en façade.  

Haut. 20 cm  

 

06.3 

FLACONS 
DE PARFUM 

60 / 80 

241 09462 

54 
 

 CRISTAL LALIQUE  

Lot de sept flacons de parfum « Claire de Nilang ».  

Épreuves en plexi blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass vert, turquoise et 
orange.  

Titrés en façade.  

Haut. 16,5 cm   

 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

120 / 150 

239 09462 

55 
 

 CRISTAL LALIQUE  

Lot de trois flacons de parfum « Nilang ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass blanc et rose (un 
flacon accidenté)  

Titrés en façade.  

Haut. 14 cm   

On y joint deux bouchons en plexi vert. 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

40 / 60 
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230 09462 

57 
 

 

CRISTAL LALIQUE pour WORTH 

Lot de deux flacons de parfum « Je reviens ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant. Dans leur coffret d'origine.  

Titrés en façade.  

Haut. 7 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

100 / 120 

237 09462 

58 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de deux flacons de parfum « Claire de Nilang ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass vert. Dans leur coffret 
d'origine.  

Titrés en façade.  

Haut. 20 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

50 / 80 

248 09462 

59 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de quatre flacons de parfum « Encre Noire ».  

Épreuves en cristal noir moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en chêne teinté. Dans leur coffret 
d'origine. 

Titrés en façade.  

Haut. 10 cm - 8,5 cm 

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

80 / 100 

246 09462 

60 
  

CRISTAL LALIQUE  

Lot de six flacons de parfum « Eau de Lalique ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass blanc.  

Titrés en façade.  

Haut. 16 cm - 13 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

80 / 100 

245 09462 

61 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de trois flacons de parfum, deux « Nilang » et un « 
Perles de Lalique ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchons en plexiglass blanc. « Perles de 
Lalique » rehaussé d'émail noir. 

Titrés en façade.  

Haut. 13 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

30 / 60 

235 09462 

62 
 

 
CRISTAL LALIQUE  

Lot de trois bouchons « L'air du temps ».  

Épreuves en cristal blanc, vert et jaune moulé pressé 
satiné mat et brillant (le vert accidenté).   

Long. 11 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

50 / 60 
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242 09462 

63 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Lot de quatre flacons de parfum « L'air du temps ».  

Épreuves en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant avec leur bouchon de couleur. Dans leur coffret 
d'origine. 

Titrés en façade.  

Long. 8 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

250 / 300 

244 09462 

65 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Miniature « Le Baiser ».  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchon en plexiglass blanc.   

Haut. 4 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

5 / 10 

243 09462 

66 
 

 

CRISTAL LALIQUE  

Flacon de parfum « L'air du temps ».  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné mat et 
brillant et bouchon en métal argenté.   

Haut. 10 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

20 / 40 

210 09462 

67 
  

CRISTAL BACCARAT pour BOUCHERON  

Flacon de parfum « Boucheron », édition limitée à 1000 
exemplaires, 1998.  

Épreuve en cristal blanc moulé pressé satiné brillant et 
monture en métal doré. Dans son coffret d'origine. 

Signé et numéroté 714/1000, cachet circulaire de la 
maison Baccarat.  

Haut. 9 cm  

 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

150 / 200 

249 09462 

68 
 

 

LALIQUE  

Ensemble de coffrets de parfum 

06.3 
FLACONS 
DE PARFUM 

10 / 20 

 

Nombre de lots : 60 


